
ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 7/10/2024

Του: Χήτα Κωνσταντίνου, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών

ΘΕΜΑ: «Επίσπευση των διαδικασιών για ένταξη της μελέτης
κατασκευής του Ειδικού Διδακτηρίου για τη στέγαση του
ΕΕΕΕΚ Θέρμης και του 2ου ΕΝΕΕΓΥΛ Αν. Θεσσαλονίκης
στον προγραμματισμό της ΚΤΥΠ ΑΕ»

Κύριε Υπουργέ,

Σε συνέχεια της προτέρου ερωτήσεώς μας με θέμα «Μετέωρο το ζήτημα
στέγασης του 2ου ΕΕΕΕΚ Πυλαίας και του Ειδικού Δημοτικού Σχολείου
Αυτισμού» που καταθέσαμε με Αρ. Πρωτ. 6192/31-07-2024, απευθυνόμενοι
στους κ. Υπουργούς Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, καθώς και
Εσωτερικών, θα θέλαμε να σας γνωστοποιήσουμε ότι, όπως προκύπτει και
από τα σχετικά δημόσια έγγραφα τα οποία κατατέθηκαν από τις αρμόδιες
υπηρεσίες του Δήμου Θέρμης στις Κτιριακές Υποδομές ΑΕ (Γενική Διεύθυνση
Έργων) με Αρ. Πρωτ. 38204/04-06-2024 και Αρ. Πρωτ. 44498/ 05-07-2024, ο
εν λόγω Δήμος έχει διαθέσει οικόπεδο για την κατασκευή του Ειδικού
Διδακτηρίου, που θα στεγάσει τις άνωθεν εκπαιδευτικές δομές. Πρόκειται για
Τμήμα του Αγροτεμαχίου 338 του Αγροκτήματος της Δημοτικής Κοινότητας Ν.
Ρυσίου της Δημοτικής Ενότητας Θέρμης ιδιοκτησίας του ιδίου Δήμου.
Μάλιστα, ως όφειλε, απέστειλε και την με Αρ. Πρωτ. 75101/ /Α2/ 04-07-2024
Απόφαση Έγκρισης Κτιριολογικού Προγράμματος και το συνημμένο σε αυτήν
Κτιριολογικό Πρόγραμμα, προκειμένου να ενταχθεί η μελέτη κατασκευής του
Διδακτηρίου στον προγραμματισμό της ΚΤΥΠ ΑΕ. Αναλόγως και η Ένωση
Συλλόγων Γονέων Δήμου Πυλαίας Χορτιάτη σας έχει αποστείλει σχετική
επιστολή, στην οποία εκφράζει την ανησυχία της για την καθυστέρηση που
σημειώνεται, προκειμένου να ενταχθεί έγκαιρα η μελέτη κατασκευής του
έργου στον προγραμματισμό της εν λόγω εταιρίας,  ούτως ώστε να δοθεί η
δυνατότητα στο Υπουργείο Εσωτερικών, με τη σειρά του, να εντάξει αφενός
το έργο της ανέγερσης του Διδακτηρίου σε πρόγραμμα χρηματοδότησης και
αφετέρου να δοθεί στον Δήμο Θέρμης η δυνατότητα παραχώρησης σε
σύμβαση εκμίσθωσης του χώρου, ο οποίος θα φιλοξενήσει τα παιδιά έως την
ανέγερση του εν λόγω κτιρίου. Εντούτοις, δεν έχει λάβει η Ένωση Γονέων
αλλά και ο Δήμος Θέρμης, όπως πληροφορούμαστε, καμία ενημέρωση
σχετικά με την πρόοδο των διαδικασιών που προβλέπονται. Όπως γίνεται
αντιληπτό, είναι κατεπείγουσα ανάγκη, δεδομένου ότι πρόκειται για παιδιά
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ΑμεΑ,  η προώθηση και επίσπευση των διαδικασιών για την ένταξη της
κείμενης μελέτης στον προγραμματισμό της ΚΤΥΠ ΑΕ, ώστε να υλοποιηθεί η
κατασκευή του νέου Διδακτηρίου που θα τα στεγάσει όσο το δυνατόν
γρηγορότερα.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να επισπευσθούν οι
διαδικασίες για την ένταξη της μελέτης στον προγραμματισμό της ΚΤΥΠ ΑΕ
και να τελεσφορήσει το Κτιριολογικό Πρόγραμμα του Δήμου Θέρμης με την
ανέγερση του Ειδικού Διδακτηρίου, αλλά και να μπορέσει ο Δήμος να προβεί
σε παραχώρηση σύμβασης εκμίσθωσης του χώρου, που προσωρινά θα
φιλοξενήσει τα παιδιά ΑμεΑ έως την αποπεράτωση του νέου Ειδικού
Διδακτηρίου;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ




